

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
 PAPER CLIPPINGS

೨

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಲಿಂಗನ ಕೂಲಿ ಮತ್ತು ಅಧಿವೇಶನ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ಕೋಟಕದಿನಾಂಕ : DATE: 31/1/2021

ಸಭಾಪತಿ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಕಡೇ ಹೆಜ್ಜೆ

31/1/21

ಸಂ.ಕ.ಸವಾಚಾರ, ಬೆಂಗಳೂರು
 ಮೇಲ್ಮನೆಯ ಉಪಸಭಾಪತಿ ಚುನಾವಣೆ ಸುಸೂತ್ರವಾಗಿ ನಡೆದ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಸಭಾಪತಿ ಪ್ರತಾಪ್ ಚಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರ ಮುಂದಿನ ನಡೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಕುತೂಹಲ ಗರಿಗಿರಿದೆ.
 ಮೂಡಿಗೆರೆ ಮಂ.ಕೆ.ಪ್ರಾಣೇಶ್ ಅವರು ನೂತನ ಉಪಸಭಾಪತಿಯಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗುವುದರೊಂದಿಗೆ ಮೇಲ್ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ-ಜೆಡಿಎಸ್ ಮೈತ್ರಿ ಅಧಿಕೃತಗೊಂಡಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಭಾಪತಿ ಪ್ರತಾಪ್ ಚಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರು ಸ್ವಯಂ ರಾಜೀನಾಮೆಗೆ ಮುಂದಾಗುವರೆ? ಇಲ್ಲವೆ ತಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧದ ಅವಿಶ್ವಾಸ ನಿರ್ಣಯ ಗೊತ್ತುವಳಿಗೆ ಎದುರಾಗುವರೆ? ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು ಬುಗಿರೆದ್ದಿವೆ.
 ಸಭಾಪತಿ ಪ್ರತಾಪ್ ಚಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರ ಕಾರ್ಯನಡೆಯಲ್ಲಿ ತಮಗೆ ವಿಶ್ವಾಸವಿಲ್ಲವೆಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಮತ್ತು ಜೆಡಿಎಸ್ ಸದಸ್ಯರ ನಿಯೋಗ ಈ ಹಿಂದೆ ರಾಜ್ಯಪಾಲರಿಗೆ ಅಧಿಕೃತ ಪತ್ರ ನೀಡಿದ್ದವು. ಇದೀಗ ಸಭಾಪತಿ ವಿರುದ್ಧ ಅವಿಶ್ವಾಸ ನಿರ್ಣಯ ಮಂಡನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅಡಳಿತಾರೂಢ ಬಿಜೆಪಿ ವತಿಯಿಂದ ಎರಡನೇ

ಬಾರಿ ವಿಧಾನಪರಿಷತ್ತಿನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ.ಆರ್.ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಅವರಿಗೆ ಸೂಚನಾ ಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಈ ಸೂಚನಾ ಪತ್ರ ತಲುಪಿದ ಹದಿನಾಲ್ಕು ದಿನಗಳ ಬಳಿಕವಷ್ಟೇ ಅವಿಶ್ವಾಸ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ಸದನದಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿದ್ದು ಸೋಮವಾರಕ್ಕೆ ಹದಿನಾಲ್ಕು ದಿನಗಳು ಮೊಣಗೊಳ್ಳಲಿದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಮಂಗಳವಾರ ಸದನದಲ್ಲಿ ಸಭಾಪತಿ ವಿರುದ್ಧದ ಅವಿಶ್ವಾಸ ನಿರ್ಣಯ ಮಂಡನೆಯಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆಗಳಿವೆ.
 ಹಾಗೊಂದು ಪೇಳಿ ಅವಿಶ್ವಾಸ ಗೊತ್ತುವಳಿ ಮಂಡನೆಯಾಗಿ ಮತದಾನ ನಡೆಸರೆ ಬಿಜೆಪಿ-ಜೆಡಿಎಸ್ ಪರಸ್ಪರ ಕೈಜೋಡಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಗೊತ್ತುವಳಿಗೆ ಗೆಲುವು ಸಿಗುವುದು ವಿಚಿತ್ರ. ಪರಿಣಾಮ ಮೇಲ್ಮನೆ ಸಭಾಪತಿ ಪ್ರತಾಪ್ ಚಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರಿಗೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡುವ ಆನಿವಾರ್ಯತೆ ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗಲಿದೆ. ಈ ರಾಜಕೀಯ ಸಂದಿಗ್ಧ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ-ಜೆಡಿಎಸ್ ಸದಸ್ಯರು ಸದನದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧದ ಅವಿಶ್ವಾಸ ನಿರ್ಣಯ ಮಂಡನೆಗೆ ಮುಂದಾಗುವವರೆಗೂ ಸಭಾಪತಿ ಪ್ರತಾಪ್ ಚಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರು ತಮ್ಮ

ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರೆಯುವರೆ? ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನವೇ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡುವರೆ? ಎಂಬುದು ಕುತೂಹಲಕಾರಿ ಪ್ರಶ್ನೆಯಾಗಿದ್ದು ಬಲ್ಲ ಮೂಲಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಮೇಲ್ಮನೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧದ ಅವಿಶ್ವಾಸ ನಿರ್ಣಯ ಮಂಡನೆಗೂ ಮುನ್ನವೇ ಸಭಾಪತಿ ಪ್ರತಾಪ್ ಚಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರು ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಿ ನಿರ್ಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆಂದು ತಿಳಿದುಬಂದಿದೆ.
 ಸೋಮವಾರದ ಮೇಲ್ಮನೆಯ ಕಲಾಪ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಎಂದಿನಂತೆ ಪ್ರಶ್ನೋತ್ತರ ಮತ್ತಿತರ ಕಲಾಪಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಬಹುತೇಕ ಸೋಮವಾರದ ಸಂಜೆಯ ಹೊತ್ತಿಗೆ ಇಲ್ಲವೆ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಮೇಲ್ಮನೆಯ ಕಲಾಪದ ಅರಂಭದ ಹೊತ್ತಿಗೆ ಸಭಾಪತಿಗಳು ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡುವುದು ಬಹುತೇಕ ವಿಚಿತವಾಗಿದೆ. ಹಾಗೇನಾದರೂ ಸಭಾಪತಿಗಳು ಸ್ವಯಂ ರಾಜೀನಾಮೆ ಕೊಟ್ಟು ನಿರ್ಗಮಿಸಿದರೆ, ಸಭಾಪತಿ ಸ್ಥಾನದ ಚುನಾವಣೆ ಸರಾಗವಾಗಿ ನಡೆಯುವುದರೊಂದಿಗೆ ಜೆಡಿಎಸ್‌ನ ಬಸವರಾವ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರು ಸಭಾಪತಿ ಹೀರವನ್ನು ಆಲಂಕರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.